

Профилактическая работа в период субботников в Западном административном округе г. Москвы

10.04.2017

За окном весна. Солнце неожиданно быстро растопило снежные сугробы, оставив на земле сухую траву, листву и мусор.

Многие жители районов, а также рабочие комплексной уборки в субботу вышли на субботник, чтобы навести порядок возле жилых домов. Но есть в этих мероприятиях и опасная сторона: наводя порядки во дворах, на участках и газонах, граждане сжигают сухой мусор и траву, тем самым увеличивают риск возникновения пожара. Во время сжигания сухой травы или мусора, ветер может сделать огонь неуправляемым. *Чтобы предотвратить трагедии и предупредить граждан о последствиях беспечного обращения с огнем, сотрудники 4 РОНПР Управления по ЗАО Главного управления МЧС России по г. Москве проводят профилактические рейдовые мероприятия.* Сотрудники МЧС объясняют жителям, что отходы нужно собирать в мешки для мусора, а затем относить их на специальную площадку, где расположены мусорные контейнеры.

Также всем участникам субботника были вручены печатные материалы - буклеты и памятки, напоминающие о мерах противопожарной безопасности, в частности о недопущении разведения костров, сжигания мусора, собранного на субботниках, а также о своевременном и оперативном сообщении о случаях обнаружения подобных возгораний и их скорейшей ликвидации.

Юркевич Екатерина

Управление по ЗАО Главного управления МЧС России по г. Москве

Адрес страницы: <http://novo-peredelkino.mos.ru/presscenter/news-on-main/detail/5577726.html>

[Управа района Ново-Перedelкино](#)